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ΑΡΓΕΙ?
Και πολύ άργησε. Η κουβέντα αν ο Ολυμπιακός κάνει καλά ή όχι για 
την στρατηγική που έχει έως τώρα εφαρμόσει στις μεταγραφές του.
Αν δηλαδή η πολιτική του Κορδόν κατά πρώτο λόγο και του Μαρτίνεθ 
κατά δεύτερον είναι η σωστή και αν μπορεί να φέρει λύσεις.
Το γεγονός πως ως Ισπανοί έχουν μάθει να εργάζονται διαφορετικά 
και με άλλους ρυθμούς είχε τονιστεί και από την στήλη.
Όταν εννοούμε ρυθμούς δεν εννοούμε πιο αργά αλλά με διαφορετικές 
παραμέτρους όσον αφορά τον κάθε παίκτη. Και ο Ολυμπιακός θα 
πρέπει να πάρει πολλούς φέτος το καλοκαίρι και σε πολλές κομβικές 
και σημαντικές θέσεις.
Ο Κορδόν δεν είναι/ήταν μυστικό πως στην ισπανική αγορά θα πήγαινε 
κατά πρώτο λόγο. Εκεί όμως το πρόβλημα είναι πως πέφτει πάνω σε 
ποδοσφαιριστές για τους οποίους ενδιαφέρονται και άλλοι σύλλογοι 
της La Liga.
Άρα θα πρέπει ο Ολυμπιακός να πάει πιο πάνω οικονομικά και από 
αυτό που υπολόγιζε αρχικά αλλά και ίσως από αυτό που αξίζει ο 
παίκτης.
Επίσης, δεν είναι μυστικό πως ο Ολυμπιακός δίνει ματς σε περίπου 
ένα μήνα και ακόμα δεν έχει κάνει μεταγραφή ενώ είχε συνηθίσει 
διαφορετικά τον κόσμο του.
Να κάνει και πολλές και σχεδόν σε όλο το καλοκαίρι μεταγραφές.
Από την άλλη πλευρά, υπάρχει και μια διαφορετική παράμετρος. 
Πως ο Κορδόν και ο Μαρτίνεθ που έχουν δουλέψει σε σοβαρά κλαμπ 
στην Ισπανία μπορεί να έχουν στο μυαλό τους και το γεγονός ότι θα 
χρειαστούν χρόνο προκειμένου η ομάδα να στρώσει.
Προκειμένου όλοι αυτοί οι νέοι παίκτες να γίνουν ένα καλό σύνολο. 
Και εκεί θα είναι το πρώτο crash test του Ολυμπιακού.
Αν δηλαδή ο κόσμος θα τους δώσει αυτόν τον χρόνο.

ΤΕΛΙΚΕΣ
Ο κόσμος σιγά σιγά με τα χρόνια έχει εκπαιδευτεί όσον αφορά τα καλοκαιρινά 
φιλικά. Παλιότερα ανέβαζαν και κατέβαζαν προπονητές και παίκτες. Από 1-2 
κακές εμφανίσεις σε παιχνίδια με ομάδες όχι και υψηλού επιπέδου, γινόταν 
χαμός.
Τώρα η κατάσταση έχει εξομαλυνθεί λίγο και υπάρχει μεγαλύτερη σοβαρότητα 
από όλους.
Βλέποντας λοιπόν το πρώτο δείγμα της ΑΕΚ με τις τεράστιες αγωνιστικές 
απουσίες, ένα συμπέρασμα βγήκε σημαντικό. Και αυτό φυσικά το έχει καταλάβει 
ο Αλμέιδα του οποίου το ποδοσφαιρικό iq είναι πολύ υψηλότερο από το δικό 
μας.
Η ΑΕΚ εμφάνισε ένα σύμπτωμα ίδιο με την περσινή εκπληκτική σεζόν που έκανε. 
Έκανε και πάλι πολλές φάσεις αλλά γκολ δεν έβγαλε.
Πάλι πολλές τελικές αλλά 0 γκολ. Βέβαια, η ΑΕΚ έπαιξε με φορ τον Φαν Βέερτ 
και χωρίς τους Λιβάι Γκαρσία, Αραούχο, τον Γκατσίνοβιτς σε ρόλο επιτελικού, 
μια θέση που ξέρει αλλά πέρυσι στη σεζόν του νταμπλ, αριστερά έπαιζε.
Επίσης, υπήρχαν πολλές απουσίες μια και οι διεθνείς τώρα ενσωματώθηκαν 
και γενικά η προετοιμασία βρίσκεται στο αρχικό της στάδιο στην Ολλανδία.
Βέβαια, δεν μπορεί να παραγνωρίσει κανείς πως το σχετικό θέμα ήταν κάτι που 
διαφάνηκε και κατά την περσινή χρονιά.
Η ΑΕΚ χρειαζόταν πολλές φάσεις για να κάνει γκολ. Έκανε ωστόσο αρκετές 
και όπως φάνηκε και από τα αποτελέσματα έκανε και γκολ.
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ΜΠΟΡΕΙ  
ΚΙ ΑΛΛΟΣ 
Αυτό που συνέβη με τον Ίνγκασον ήταν κοσμογονικό στον ΠΑΟΚ. Ο 
Ισλανδός πριν ανοίξει η μεταγραφική περίοδος ήταν untouchable, 
με το που ακούστηκαν οι πρώτοι ψίθυροι περί κρούσης, όλοι έλεγαν 
γύρω και κοντά στο κλαμπ πως ο παίκτης δε φεύγει και τελικά πωλείται 
στη Μίντιλαντ.
Το ζήτημα είναι πως ακόμα υπάρχουν δύο μήνες μεταγραφικών 
διεργασιών και όλα γίνονται.
Όπως ο ΠΑΟΚ κινείται εντατικά ειδικά το τελευταίο διάστημα προκειμένου 
να καλυφθούν τα κενά, έτσι συμβαίνει και θα συμβεί και για δικούς 
του ποδοσφαιριστές.
Για τον Κοτάρσκι τα διαβάσατε, αλλά δεν αποκλείεται να υπάρξει 
ζήτημα και για τον Ιβάν Νάσμπεργκ. Ναι, ναι καλά «ακούσατε». Ο τρίτος 
στόπερ πλέον του ΠΑΟΚ μετά από Εκόνγκ και Κουλιεράκη (ακολουθεί 
όπως έχει φανεί ο Μιχαηλίδης) έχει κεντρίσει το ενδιαφέρον από 
συλλόγους της Σκανδιναβίας.
Ο Νάσμπεργκ είχε καλή πορεία  στη Βαλερένγκα αλλά όχι και τόσο 
στον ΠΑΟΚ και αυτό έχει προκαλέσει μια κάποια έκπληξη.
Αλλά το θέμα φυσικά είναι άλλο. Πως αν και εφόσον τρέξει κάτι 
για τον Νάσμπεργκ, τότε θα πρέπει ο Μπότο αλλά και ο υπόλοιπος 
μεταγραφικός σχεδιασμός να καλύψει το κενό και με άλλον στόπερ.
Έχει φύγει και ο Κάργας και δύο νέοι στόπερ στους 4 δεν τους λες 
και λίγους. Έχει πολλή δουλειά ο ΠΑΟΚ.

ΑΡΓΟΠΟΡΙΑ
Ο Παναθηναϊκός έκανε βήματα μπροστά στην αρχή του μεταγραφικού 
παζαριού. Τζούρισιτς, Μλαντένοβιτς συν τον Ζέκα, τα έγραψε και η 
στήλη αποτέλεσαν έναν εξαιρετικό χάρτη για αρχή.
Στη συνέχεια, ωστόσο, έχει παρατηρηθεί μια κάποια στασιμότητα και 
ειδικά σε δύο θέσεις αυτό παίζει ρόλο. Για αυτή του κεντρικού αμυντικού 
τα διαβάσατε και στο χθεσινό σημείωμα (Τρίτη 4/7) με αφορμή την 
απόκτηση του Εκόνγκ από τον ΠΑΟΚ, μια και ο Νιγηριανός ήταν στη 
λίστα του Παναθηναϊκού και μάλιστα αρκετά ψηλά.
Εκτός από τη θέση του στόπερ, όμως υπάρχει και αυτή του χαφ που 
δεν έχει καλυφθεί μετά τη φυγή του Κουρμπέλη.
Ο Παναθηναϊκός φωνάζει για την απόκτηση ενός 6αριού μια και εκτός 
του Πέρεθ δε διαφαίνεται κάποια άλλη λύση 11αδάτη.
Εν όψει και των σημαντικών ευρωπαϊκών αγώνων, η ομάδα του 
Γιοβάνοβιθτς θα πρέπει να παρουσιάσει λύσεις και στη θέση του κόφτη 
και ο 34χρονος Ισπανός θα πρέπει να έχει έναν συμπαραστάτη.
Το ζήτημα είναι πως δεν ακούγεται να έχουν γίνει και βήματα μπροστά 
και αυτό φυσικά όπως είναι λογικό αγχώνει τον κόσμο.
Ο Παναθηναϊκός θα πρέπει να κάνει ντεμαράζ στο μεταγραφικό μάρκετ 
μια και έτσι είναι η σεζόν φέτος και οι αγώνες είναι νωρίς και ειδικά 
οι κρίσιμοι.
Δύσκολη εξίσωση η αγορά για τον Παναθηναϊκό πριν τη σέντρα των 
επίσημων αναμετρήσεων.
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Η υπόθεση Λουίς Πάλμα συνεχίζει να απασχολεί τον Αρη, ο οποίος 
ναι μεν βλέπει το υπαρκτό ενδιαφέρον της ΑΕΚ, αλλά την ίδια στιγ-
μή περιμένει κάποια καλύτερη πρόταση από εξωτερικό. Πάντως, αν 
έρθουν αντίστοιχες με αυτές της Λουντογκόρετς, η «OPAP Arena» 
φαντάζει μονόδρομος για τον Λατινοαμερικάνο. Στο κομμάτι των με-
ταγραφών, ο Ρόμπερτ Παλίκουτσα προανήγγειλε συμφωνία με επι-
θετικό, ο οποίος μάλιστα αγωνίζεται σε ομάδα της LaLiga.

Θολό είναι το τοπίο αναφορικά με τη μεταγραφή του Λουίς Πάλμα στην 
ΑΕΚ, μιας και οι «κίτρινοι» διαψεύδουν τα περί συμφωνίας. Ωστόσο, 
οι «κιτρινόμαυροι» συνεχίζουν να θέλουν τον Λατινοαμερικάνο. Στα της 
Ολλανδίας, την ήττα με 1-0 από τη Λοκομοτίβα Ζάγκρεμπ γνώρισε στο 
πρώτο φιλικό της προετοιμασίας της η Ενωση, με τον Ματίας Αλμέιδα 
να παρατάσσει με πολλές αλλαγές την ομάδα του.

Το 3x3 στα φιλικά έκανε ο Παναθηναϊκός, ο οποίος επικράτησε με 
2-0 της Πετρολούλ. Ορεξάτος και με πρωταγωνιστικό ρόλο στο ντε-
μπούτο του με το «τριφύλλι» ο Φίλιπ Τζούρισιτς, καθώς από τα πόδια 
του ξεκίνησε το 1-0 από τον Βέρμπιτς. Ο Βαγιαννίδης διαμόρφωσε με 
δυνατό σουτ το τελικό σκορ. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς δοκίμασε πολλά πρό-
σωπα και εξήγαγε αρκετά θετικά συμπεράσματα, κρατώντας τη διά-
θεση όλων στο κομμάτι της ανάπτυξης.

Στα μέτωπα της άμυνας και του άκρου της επίθεσης επικεντρώνε-
ται η ενίσχυση από τον Ολυμπιακό. Πέραν του διακαούς πόθου, Μαρκ 
Μπάρτρα, στο κάδρο βρίσκεται ο εξίσου πολύπειρος σέντερ μπακ Μα-
τίγια Νάστασιτς. Ο 30χρονος Σέρβος έχει αγωνιστεί μεταξύ άλλων σε 
Φιορεντίνα, Σάλκε και Μάντσεστερ Σίτι. Παράλληλα, η Λεβάντε ζητάει 
περισσότερα για τον Χόρχε ντε Φρούτος, του οποίου το 50% δικαιω-
μάτων ανήκει στη Ρεάλ Μαδρίτης.

Ημέρα Τροστ-Εκόνγκ για τον ΠΑΟΚ η χθεσινή, με τον Νιγηριανό να πα-
ρουσιάζεται κι επίσημα από τους «ασπρόμαυρους». Μεγάλη συζήτη-
ση έχει προκύψει για το αν ο πρώην παίκτης της Γουότφορντ μπορεί 
να καλύψει τα παπούτσια του Ινγκ Ινγκασον, του οποίου η αποχώρη-
ση προκάλεσε πολλά ερωτήματα. Οι Θεσσαλονικείς αποχαιρέτησαν 
και τον άλλοτε προπονητή της πρώτης και δεύτερης ομάδας, Πάμπλο 
Γκαρσία, ο οποίος αναλαμβάνει τον Πανσερραϊκό.
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EURO U21 19:00
ΙΣΡΑΗΛ-ΑΓΓΛΙΑ 2 -1,25 1,92
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Τελευταίο εμπόδιο για τους Αγγλους πριν τον μεγάλο τελικό 
είναι το Ισραήλ, η μεγάλη έκπληξη της διοργάνωσης. Τα «τρία 
λιοντάρια» είναι το φαβορί αλλά αν υποτιμήσουν το αουτσάι-
ντερ τότε θα έχουν πρόβλημα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 12:00
ΠΟΥΧΟΦ-ΚΒΙΤΚΟΒΙΤΣΕ OVER 3 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΟ ΜΕ ΑΞΙΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοι-
χηματικό μενού απο εδώ και πέρα. Για την νέα σεζόν ετοιμά-
ζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμά-
σουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

EURO U21 22:00
ΙΣΠΑΝΙΑ-ΟΥΚΡΑΝΙΑ 1 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟΤΣ ΦΟΥΡΙΟΣ ΡΟΧΑΣ
Εστω και στη παραταση οι Ισπανοί ξεπέρασαν το εμπόδιο της 
μαχητικής Ελβετίας. Αντίπαλος στα ημιτελικά η φοβερή και 
τρομερή Ουκρανία που έριξε στο καναβάτσο τους Γάλλους. 
Οι Ισπανοί θα επιδιώξουν να επιβάλλουν το ρυθμό τους απο 
νωρίς.

ΗΠΑ MLS 02:30
ΝΙΟΥ ΓΙΟΡΚ ΣΙΤΙ-ΣΑΡΛΟΤ OVER 2,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΕΡΙΚΗ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Η Αμερική σε δράση και φυσικά θα την τιμήσουμε ξανά. Κρί-
σιμη αναμέτρηση με τις δύο ομάδες να παλεύουν για μια θέση 
στα πλέι οφ. Αμφότερες θέλουν το «τρίποντο» και αναμένε-
ται να επιτεθούν απο την αρχή.

ΙΑΠΩΝΙΑ 2 13:00
ΓΙΟΥΜΠΙΛΟ ΙΒΑΤΑ-ΚΑΝΑΖΑΒΑ OVER 2,5 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕ ΣΥΜΜΑΧΟ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΠΑΜΕ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Σταθερά στα ψηλά στρώματα η Ιβάτα δείχνει ικανή να διεκ-
δικήσει ακόμα και την απευθείας άνοδο. Κόντρα στη Καναζά-
βα είναι το φαβορί και σίγουρα θα πιέσει με στόχο το γρήγο-
ρο γκολ.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 12:00
ΤΕΠΛΙΤΣΕ-ΒΙΚΤΟΡΙΑ ΖΙΖΚΟΦ OVER 3 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας. Οι δύο προπονητές βρίσκονται ακόμα στο ψά-
ξιμο και είναι σίγουρο ότι οι δύο αντίπαλοι δεν είναι έτοιμοι 
αγωνιστικά.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΟΠΟΙΟΣ «ΚΑΕΙ»  
ΣΤΟ ΧΥΛΟ...

Ας γυρίσουμε τον χρόνο περίπου δώδεκα μήνες πίσω. Οταν ο Ολυμπιακός, με τον Πέδρο Μαρτίνς 
ακόμα στον πάγκο, ξεκινούσε την προετοιμασία του για τη σεζόν 2022-2023. Τα πράγματα εξελίχθηκαν 
καταστροφικά. Αποκλεισμός από τα προκριματικά του Champions League, συνεχείς αλλαγές 
προπονητή και καραβιές παικτών συνέχισαν να καταφθάνουν. 
Οι μεταγραφές έμοιαζαν ως πανάκεια στις αγωνιστικές παθογένιες του ερυθρόλευκου ρόστερ. 
Λάθος. Ενα λάθος που προκλήθηκε από υπερκαταναλωτισμό και έπληξε ανεπανόρθωτα τους 
πολυπρωταθλητές Ελλάδας. Αποτέλεσμα; Τρίτη θέση και το μη χείρον βέλτιστον με το τρίτο, το «καλό» 
εισιτήριο με έξοδο στο Europa League.
Φέτος, η πίεση είναι πολύ μεγαλύτερη συγκριτικά με την αντίστοιχη περσινή περίοδο. Κάθε 
λάθος κοστίζει επί δύο, ιδίως από τη στιγμή που έχουν έρθει «πακετάκι» τεχνικός διευθυντής και 
προπονητής εξ Ισπανίας με περγαμηνές. Το ημερολόγιο γράφει πλέον 5 Ιουλίου και με έναν μήνα 
και κάτι να μεσολαβεί μέχρι το πρώτο επίσημο παιχνίδι, οι μεταγραφές... αγνοούνται. 
Από το ένα άκρο στο άλλο πήγαν οι Πειραιώτες ή μήπως εφαρμόζεται η κλασική αθάνατη έκφραση 
«όποιος καεί στο χυλό, φυσάει και το γιαούρτι»; Μήπως προτιμούν να αργήσουν λίγο παραπάνω τις 
προσθήκες, αλλά να έχουν παίκτες – τεφαρίκια ώστε να πετύχουν πρόκριση στους ομίλους, αντί να 
ρισκάρουν και να φέρουν ξανά παίκτες αμφιβόλου ποιότητας που δεν «κουμπώνουν» στην ελληνική 
πραγματικότητα και τελικώς να αποκλειστούν;
Ομολογουμένως, η ενίσχυση έχει αργήσει. Ομως αν κάποιος έβαζε το παραπάνω δίλημμα στους 
φίλους του Ολυμπιακού, η συντριπτική πλειοψηφία, αν όχι η καθολική, θα διάλεγε το πρώτο. Καιρός 
γαρ εγγύς...

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


